Наше  школьное лесничество  «Лесной  дозор»
(заметка в  социальные сети  и  мессенджеры)

С начала  2021 года  в Холмечской  СОШ  Суземского  района, где  всего лишь 35 учеников, основано  21-е  по счёту в Брянской области школьное  лесничество. Название придумали сразу - «Лесной  дозор», есть девиз, актив, оформили стенд. Теперь всем коллективом стоим на страже нашего леса! Как говорится:  «И стар, и млад,  становись в ряд!». 
Всего 53 члена школьного лесничества  МБОУ  «Холмечская  СОШ»  «Лесной  дозор»:  35  учеников  и  18 учителей  и  технических работников.  Возглавляет  добровольное  объединение   от  ГКУ БО «Суземское лесничество» инженер по лесовосстановлению Костина  Нина  Павловна,  от  МБОУ  «Холмечская  СОШ»  учитель  биологии  Михалёва  Елена  Анатольевна.

Сразу  после  создания  лесничества  были объявлены 2 общешкольных конкурса: «Лучшая  кормушка  для  птиц»  и  «Лучшая  эмблема школьного  лесничества». 
24  февраля 2021 года  подвели  итоги:  I место в конкурсе на  лучшую кормушку заняли Алешкин Роман – 5 класс  и  Аксентьев  Егор  -  3  класс. В конкурсе «Лучшая  эмблема школьного  лесничества» опять  победил  пятиклассник Алешкин Роман. Отличная  работа!  Молодцы!   
[bookmark: _GoBack]Старались   и  те, кто занял  вторые  места, а таких  было  10  человек. Задел есть, будем  двигаться  дальше.  
